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ДЕЙНОСТИ ПО ПРОЕКТ „ДЕТСКА БИБЛИОТЕКА“ 

      По проект „Детска библиотека“ в читалището се проведоха 

ремонтни дейности като смяна на дограма, изкърпване и 

боядисване на стени и тавани, подмяна на осветление. Ремонтът 

се проведе с участието на доброволци – деца, ученици, 

родители, работници към кметството и членове на 

пенсионерския клуб. Ремонтираното помещение се обзаведе с 

модерни маси и столове, етажерка с нова детска литература, 

бяла информационна дъска, оформи се интерактивен кът. Така 

занемареното и грозно помещение се превърна в красива и 

привлекателна детска библиотека, която беше открита с детско 

магическо шоу, което зарадва и малки, и големи. Всички 

присъстващи се насладиха на множество забавни фокуси и 

атракции от света на вълшебствата на маг Рони. Читалищното 

настоятелство получи поздравления от жители на селото за 

новата придобивка – модерна и приятна детска библиотека. 

Благодарим най-сърдечно на сдружение „Първи юни“ и на 

фондация „Америка за България“ за дарените средства и 

оказаното доверие!  

 Посвещава се на село Соколаре и неговите жители.Издава се с цел 

популяризиране дейността на кметство Соколаре, Народно читалище 

„Н.Й.Вапцаров”- с. Соколаре, Пенсионерски клуб „Нов живот”- с. Соколаре и 

филиал ЦДГ”Пролет”- с.Соколаре сред жителите на селото и широката 

общественост на община Бяла Слатина. 



 

    

 

    

 

          

 



ПЕВЧЕСКАТА ГРУПА НА ФЕСТИВАЛ В ЧУПРЕНЕ 

      Певческата група с художествен ръководител Марин Митев взе участие 

в един оригинален турлашки фолклорен събор в община Чупрене. Името 

на фестивала е „Када кум прасе и ти врачу“, което означава, че когато във 

живота нещо ти се дава, ти трябва да си го вземеш, защото после може да 

съжаляваш, т.е. „Не пропускай нито една възможност“.  За сведение 

турлаците са малка етническа група, около 20 000 души, обитаваща 

Северозападна България - селата Чупрене, Салаш, Кричим, Стакевци и 

Полазница. Всяка година турлашкия бит и култура се представят чрез 

традиционния турлашки фолклорен събор в с. Чупрене. Нашите певци бяха 

отличени с грамота за участие, а солистите Мая и Веско Христови, както и 

Цветан Монов получиха сувенири за отлично представяне. 

 

       

 

    

 


